
Pague em 22x SEM JUROS, de €555 a €15.000. TAEG desde 7,3%
Comissão de formalização de €60 a €600, acresce à 1ª mensalidade

Crédito Pessoal, Ex. para €1.500, pago em 22 x €68,18. Acresce €0,75 de comissão de processamento da prestação e Comissão de 
Formalização de €60 à 1ª mensalidade. TAN 0%; TAEG 8,4%. MTIC €1.612,50. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, 
S.A. A Movi�or é intermediária de crédito a título acessório e com exclusividade. Campanha válido de 4 de maio a 2 de junho de 2019.

OS IRRESISTÍVEIS DE VOLTA

399€
899€

ROUPEIRO TECKNO 4P/CORRER
240 x 217,5 x 54,7 cm
COR WENGUÉ E NOGUEIRA

22MESES
SEM JUROS

TAEG desde 7,3%

4
PORTAS

CORRER

6
PRAT

4
VARÕES

6
GAV



ARRUMAÇÃO NEO
COR CARVALHO ESCURO, CARVALHO E BRANCO
1. MESA CAB 2GAV 40 x 48 x 33 REF: 560.9875.060437 Carv Escuro 560.9875.088189 Carv 560.9875.060420 Br €69,99 €29,99 | 2. CÓMODA 3GAV 77 x 82,5 x 40 REF: 560.9875.060468 Carv Escuro 560.9875.088172 Carv 560.9875.060451 Br €139 
€59,99  | 3. CÓMODA 5GAV 81,5 x 91,5 x 50 REF: 560.9875.060499 Carv Escuro 560.9875.088158 Carv 560.9875.060482 Br €179 €89,99 | 4. CÓMODA DUPLA 6GAV 151,5 x 82,5 x 50 REF: 560.9875.060529 Carv Esc 560.9875.088127 Carv 

560.9875.060512 Br  €249 €149  PDIA €129

4

149€
249€

CÓMODA DUPLA NEO

1

29,€ 99
69,€ 99

MESA CAB NEO

2

ARRUMAÇÃO

2

59,€ 99
139€

CÓMODA 3GAV NEO

3

89,€
179€

99
CÓMODA 5GAV NEO

SÓ NOS DIAS

4 e 5
maio

129€
CÓMODA DUPLA

6 GAV

ARRUMAÇÃO NAIA COR PRETO E BRANCO BRILHO
1. MESA CAB 2 GAV 40,4 x 49,5 x 50 REF: 560.9875.092155 Preto REF: 560.9875.039754 Branco €79,99 €45 | 2. CAMISEIRO 5 GAVETAS
40,4 x 111,3 x 50 REF: 560.9875.092124 Preto REF: 560.9875.039785 Branco €149 €99 | 3. CÓMODA 5 GAV 77 x 111,3 x 50,3 REF: 560.9875.092148 

Preto REF: 560.9875.039761 Br €199 €119 | 4. CÓMODA DPL 6 GAV 153,8 x 70,1 x 50 REF: 560.9875.092131 Preto REF: 560.9875.039778 Br €239 €169

4

169€
239€

CÓMODA DUPLA NAIA

1

45€
79,€ 99

MESA CAB NAIA

3

119€
199€

CÓMODA 5GAV NAIA

2

99€
149€

CAMISEIRO NAIA

1

33,€ 90
49,€ 99

MESA CAB GALAXY

2

69,€ 99
179€

CAMISEIRO GALAXY

3

85€
149€

CÓMODA 4G GALAXY

ARRUMAÇÃO GALAXY COR NOGUEIRA, BRANCO E CARVALHO
1. MESA CAB 2 GAVETAS 40 x 40 x 33 REF: 560.9875.088257 Nogueira 560.9875.088240 Br 560.9875.088233 Carvalho €49,99 €33,90 | 2. CAMISEIRO 5 GAVETAS 40 x 92 x 33 REF: 560.9875.088349 Nogueira 560.9875.088332 Branco

560.9875.088325 Carvalho €179 €69,99  | 3. CÓMODA 4 GAVETAS 77 x 106 x 40 REF: 560.9875.088271 Br €149 €85 | 4. CÓMODA DUPLA 6 GAVETAS 153 x 181 x 40 REF: 560.9875.088318 Nogueira 560.9875.088301 Branco 

560.9875.088295 Carvalho €249 €119

4

119€
249€

CÓMODA DUPLA GALAXY



339€
799€

ROUPEIRO TECKNO
180 x 217,5 x 54,7 cm
COR NOGUEIRA E WENGUÉ
REF: 560.9875.078814 Nogueira 560.9875.078807 Wengué

3
PORTAS

CORRER

6
PRAT

3
VARÕES

4
GAV

179€
299€

ROUPEIRO WINNER
170,3 x 209,7 x 61,2 cm
COR BRANCO E CARV C/PAINEL REVERSÍVEL
REF: 560.9875.077541 Branco 560.9875.077558 Carvalho

2
PORTAS

CORRER

2
PRAT

1
VARÃO

3

ARRUMAÇÃO

SÓ NOS DIAS

4 e 5
maio

299€
ROUPEIRO 3PC

TECKNO

299€
599€

ROUPEIRO SLIDY
170 x 203 x 60 cm
COR WENGUÉ/ESPELHO E BRANCO/ESPELHO
REF: 560.9875.037446 Wengué 560.9875.037453 Branco

2
PORTAS

CORRER

1
VARÃO

5
PRAT

109€
179€

ROUPEIRO LOL
121 x 183,5 x 51,4 cm
COR CARVALHO E WENGUÉ
REF: 560.9875.001584 Carvalho 560.9875.001591 Wengué

3
PORTAS

ABRIR

2
PRAT

3
GAV

1
VARÃO



4

249€
399€

CAMA DUPLA NUBE C/PRATELEIRA
190 x 90 cm - COR CARVALHO/ROSA
REF: 560.9875.100515
ROUPEIRO NUBE 3P+3PRAT 90x200x52 €299 €179 

QUARTO

ESTÚDIO CONCRETE
CAMA 200x90 cm + GAVETÃO + PONTE
COR CIMENTO/BRANCO
REF: 777.9875.004965

349€
667€

SÓ NOS DIAS

6 e 7
maio

219€
CAMA NUBE

C/PRATELEIRA

-

QUARTO CANARIA 3 PEÇAS
CAMA C/2 GAVETÕES+ROUPEIRO+PRATELEIRA
COR BRANCO/CIMENTO E BRANCO/CARV
REF: 777.9875.004576 Cimento 777.9875.004569 Carvalho

249€
447,€ 97

JOVEM



279€
QUARTO SELENA 4 PEÇAS
CAMA 190x140 + 2 MESAS CAB + CÓMODA
COR CARVALHO/BRANCO
REF: 777.9875.004750

486€

699€
1086€

QUARTO PARIS 4 PEÇAS
CAMA 200x160 + 2 MESAS CAB + CÓMODA
COR BRANCO
REF: 777.9875.000691

QUARTO
CASAL

5

799€
1455€

QUARTO TORRES 5 PEÇAS
CAMA 195x150+2MESAS CAB+CÓMODA+ESP
COR PINHO ENVERNIZADO
REF: 777.9875.004309

CAMA PORCHE 195 x 150 cm
COR NOGUEIRA/BEGE E WENGUÉ/CINZA
MESA CABECEIRA 2G €199 €119 CÓMODA 6G €699 €339
ESPELHO €149 €79,99

499€
899€

€35/MÊS16 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €542,53 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €17,53

SÓ NOS DIAS

6 e 7
maio

599€
QUARTO PARIS

4 PEÇAS

-

279€
CAMA VANCOUVER
TECIDO - COR CAST ESCURO E CASTANHO
CAMA 190x140 €396 €279 | CAMA 200x160 €499 €299
REF: VÁRIAS

DESDE

€40/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €899,30 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €19,30

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73

PAGUE AINDA DESDE 15€/ MÊS | Crédito pessoal. TAEG 13,1%|TAN 11,89%. PARA COMPRAS DE 150€ A 15.000€. COM DURAÇÃO ENTRE 2 A 60 MESES (a última 
mensalidade será inferior, de acerto). Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



SOMMIER BOXER SNOW
ESTRUTURA NEVE C/TECIDO 3D - COR CHOCOLATE, BEGE E CINZA
190x140 €599 €339 | 200x160 €699 €399
REF: VÁRIAS

399€
DESDE

SOMMIER ARTICULADO CROSS
PU - BASE COR CREME E CASTANHO
190x90 €399 €229  PDIA €199  | 190x140 €599 €299  PDIA €279   | 200x160 €699 €339  PDIA €299
REF: VÁRIAS               

DESCANSO

229€
DESDE

 

6

SÓ NOS DIAS

8 a 10 
maio

199€
SOMMIER

ARTICULADO CROSS

DESDE

BASE TAPI C/PATAS
PU - COR CASTANHO, TAUPE, PRETO E BEGE
190x90 €109 €59,99 | 190x140 €139 €79,99 | 200x160 €169 €99
REF: VÁRIAS          

59,€
DESDE

99
SOMMIER SUMMER
PU - COR CREME E CASTANHO
190x90 REF: 560.9875.018124 Creme 560.9875.018131 Cast €239 €149 | 190x140 REF: 560.9875.018148 Creme

560.9875.018155 Cast €289 €189 | 200x160 REF: 560.9875.018162 Creme 560.9875.018179 Cast €349 €229          

149€
DESDE

SOMMIER BROKER
COR CARVALHO, BRANCO, CEREJEIRA E WENGUÉ -  C/TECIDO 3D
190x90 €299 €199 | 190x140 €399 €249 | 200x160 €499 €299
REF: VÁRIAS

199€
DESDE

€30/MÊS15 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €431,38 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €11,38

DESDE

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



249€
DESDE

 

DESCANSO

7

SÓ NOS DIAS

8 a 10 
maio

229€
COLCHÃO

SPRINGTECH

DESDE

COLCHÃO TOP
COLCHÃO DE MOLAS
190 x 90 cm REF: 560.9875.055358 €189 €99 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.055372 €199 €139
195 x 150 cm REF: 560.9875.055396 €279 €179 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.055402 €339 €199

99€
DESDE

COLCHÃO MEMORY
COLCHÃO VISCOELÁSTICO
190 x 90 cm REF: 560.9875.010418 €399 €249 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.010425 €499 €339
195 x 150 cm REF: 560.9875.010432 €579 €399 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.010449 €699 €449

249€
DESDE

COLCHÃO SPRINGTECH
COLCHÃO DE MOLA ENSACADA
190 x 90 cm REF: 560.9875.103004 €399 €249  PDIA €229  | 190 x 140 cm REF: 560.9875.103028 €550 €349  PDIA €329
195 x 150 cm REF: 560.9875.103035 €639 €399  PDIA €379  | 200 x 160 cm REF: 560.9875.103059 €699 €499  PDIA €449          Ergo

 NÓMICO
MOLA

 ENSACADA
Tecido

 STRETCH
Altura
 29 cm

Tratamento
 OPTIGRADE

Hipo
 ALERGÉNICO

Sistema
 MOLAS

Tecido
 STRETCH

Altura
 23cm

COLCHÃO ECLIPSE
COLCHÃO DE MOLA CONTÍNUA
190 x 90 cm REF: 560.9875.102885 €449 €339 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.102908 €549 €399
195 x 150 cm REF: 560.9875.102915 €649 €499 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.102939 €749 €599          

249€
DESDE

MOLA
 CONTÍNUA

Tecido
 STRETCH

Altura
 29 cm

Tratamento
 OPTIGRADE

Adaptabilidade
VISCOELÁSTICA

Hipo
 ALERGÉNICO

COLCHÃO SONO
COLCHÃO MOLAS/VISCO
190 x 90 cm REF: 560.9875.055419 €399 €229 | 190 x 140 cm REF: 560.9875.055433 €449 €289
195 x 150 cm REF: 560.9875.055440 €550 €349 | 200 x 160 cm REF: 560.9875.055457 €629 €399

229€
DESDE

Sistema
 MOLAS

Altura
 27cm

Hipo
 ALERGÉNICO

VISCO Tecido
 STRETCH

Tratamento
 OPTIGRADE

Visco
ELÁSTICO

3D Faixa
 TRANSFORM.

Ergo
 NÓMICO

Altura
 25 cm



1. ALMOFADA LÁTEX 50x65 REF: 560.9875.017899 €14,99 €8,99  | 2. ALMOFADA VISCOELÁSTICA 100% VISCOELÁSTICA 40x60 REF: 560.9875.017905 €26,99 €17,99 | 3. ALMOFADA FLOCOS PACK 
2 45x65 REF: 560.9875.117469 €10,99 €5,49 | 4. ALMOFADA VISCOBASIC ECO100% VISCO 45x60 REF: 560.9875.117476 €15,99 €8,99 | 5. ALMOFADA MASH GEL 50x70cm REF: 560.9875.018728 €43,99 
€29,99 | 6. ALMOFADA VISCOGEL 40x60cm REF: 560.9875.036494 €34,99 €19,99 | 7. PROTETOR COLCHÃO IMPERMEÁVEL RIZO+PU 190x90 €17,99 €11,99 | 190x140 €23,99 €14,99 | 200x150 €24,99 
€15,99 | 8. ALMOFADA ANTISTRESS 60x45cm REF: 560.9875.018766 €17,99 €10,99 | 9. ALMOFADA MICROFIBRA 45x60cm  REF: 560.9875.103547 €7,99 €5,99

PROTETORES

8

ALMOFADAS

10. PROTETOR COLCHÃO BASIC 100x200 €15,99 €7,99 | 140x200 €17,99 €9,99 | 150x200 €18,99 €11,99 | 160x200 €19,99 €12,99 | 180x200 €21,99 €13,99  11. PROTETOR COLCHÃO IMPERMEÁVEL 
100x200 €19,99 €12,99 | 140x200 €23,99 €14,99 | 150x200 €24,99 €15,99 | 160x200 €26,99 €16,99 | 180x200 €29,99 €18,99  12. PROTETOR COLCHÃO ACOLCHOADO 100x200 €31,99 €16,99 | 
140x200 €38,99 €19,99 | 150x200 €39,99 €22,99 | 160x200 €42,99 €24,99 | 180x200 €46,99 €26,99  

1

8,€ 99
14,€ 99

ALMOFADA LÁTEX

2

17,€ 99
26,€ 99

ALMOFADA VISCOELÁSTICA

3

5,€ 49
10,€ 99

ALMOFADA FLOCOS PK2

4

8,€ 99
15,€ 99

ALMOFADA VISCOBASIC ECO
5

29,€ 99
43,€ 99

ALMOFADA MASH GEL 6

19,€ 99
34,€ 99

ALMOFADA VISCOGEL

7

11,€ 99
DESDE
PROTETOR RIZO

8

10,€ 99
17,€ 99

ALMOFADA ANTISTRESS

9

5,€ 99
7,€ 99

ALMOFADA MICROFIBRA

10

7,€ 99
DESDE
PROTETOR BASIC

11

12,€ 99
DESDE
PROTETOR IMPERMEÁVEL

12

16,€ 99
DESDE
PROTETOR ACOLCHOADO

LENÇÓIS

13. JOGO DE CAMA ESTILO �oral - 100% ALGODÃO 240x290cm REF: 560.9875.100843 Azul 560.9875.100867 Rosa 560.9875.100850 Cinza €39,99 €24,99 | 14. JOGO DE CAMA ESTILO LISO - 100% 
ALGODÃO 240x290cm REF: 560.9875.100805 Branco/Rosa velho 560.9875.100812 Branco/Azul 560.9875.100829 Branco/Cinza560.9875.1008 36 Branco/Pérola 49,99 €29,99

SÓ NOS DIAS

11 e 12
maio

24,€
ALMOFADA
MASH GEL

99

SÓ NOS DIAS

11 e 12
maio

4,€
ALMOFADA

MICROFIBRA

99

SÓ NOS DIAS

11 e 12
maio PROTETOR

IMPERMEÁVEL

20%

13

24,€ 99
39,€ 99

JOGO CAMA FLORAL 14

29,€ 99
49,€ 99

JOGO CAMA LISO

PREÇO
STOP



139€
239€

APARADOR DELTA
147,1 x 39,1 x 81 cm
COR BR/CARVALHO E BR/PRETO
REF: 560.9875.048107 Carv 560.9875.093428 Preto

2
PORTAS

3
GAVETAS

9

SÓ NOS DIAS

11 e 12
maio

289€
APARADOR 3P+4GAV

CANYON

339€
499€

APARADOR CANYON
219 x 92 x 42 cm
COR CARVALHO/RÚSTICO
REF: 560.9875.085799

APARADORES

189€
299€

APARADOR MAGIC
160 x 84 x 40 cm
COR BRANCO/CINZA
REF: 560.9875.103936

3
PORTAS

4
GAVETAS

89,€
179€

APARADOR NEO
121 x 82,5 x 40 cm
COR WENGUÉ, CARVALHO E BRANCO
REF: 560.9875.003410 We 560.9875.003427 Carv 560.9875.003434 Br

2
PORTAS

3
GAVETAS 119€

199€

APARADOR WAYNE
160,7 x 73,3 x 43,9 cm
COR CARVALHO/PRETO
REF: 560.9875.102632

3
PORTAS

2
PRAT99

4
PORTAS

2
GAVETAS



10

SALA
DE JANTAR

109€
179€

MESA TECKNO
160 x 76 x 90 cm
COR NOGUEIRA, WENGUÉ E BRANCO
REF: VÁRIAS

SÓ NOS DIAS

13 a 15
maio

89,€
MESA

TECKNO

99

199€
349€

MESA EXTENSÍVEL UNIVERSAL
160-200 cm
COR BRANCO, CINZA, CARVALHO E NOGUEIRA
REF: VÁRIAS

199€
349€

MESA EXTENSÍVEL UNIVERSAL
160-200 cm
COR BRANCO, CINZA, CARVALHO E NOGUEIRA
REF: VÁRIAS

699€
1196€

MESA + 6 CADEIRAS PARIS
MESA 180 x 76 x 95 cm
COR BRANCO
REF: 777.9875.000714

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



59,€
CADEIRA LIVORNO
PU/PÉS CROMADOS
COR CASTANHO E BRANCO
REF: 560.9875.044086 Cast 560.9875.002147 Branco

99

11

69,€
139€

CADEIRA TREVI
TECIDO/PÉS MADEIRA
VÁRIAS CORES
REF: VÁRIAS

99

49,€
CADEIRA NÁPOLES
TECIDO
COR CASTANHO, CINZA E CASTANHO VINTAGE
REF: 560.9875.110996 Cast560.9875.111009 Cza 560.9875.111016 Cast Vintage

99
89,€ 99

89,€ 99

69,€
CADEIRA PARMA
PU E MICROFIBRA/PÉS EM FERRO
COR CASTANHO, PRETO, CREME E CINZA
REF: VÁRIAS

99

CADEIRAS

119€

SÓ NOS DIAS

13 a 15
maio

59,€
CADEIRA
PARMA

99

229€
449€

MESA NANCY
180 x 75 x 90 cm
MADEIRA - COR WENGUÉ E CARVALHO
REF: 560.9875.085881 Wengué 560.9875.085874 Carvalho

MADEIRA

59,€
CADEIRA GÉNOVA
TECIDO
COR CASTANHO, CINZA E CASTANHO VINTAGE
REF: 560.9875.110023 Cast 560.9875.111030 Cinza 560.9875.111047 Cast Vintage

99
89,€ 99



499€
799€

ESTANTE APOLO C/LED
295 x 197 x 92 cm
COR CARV/CREME E CARV/CASTANHO
REF: 560.9875.096825 Creme 560.9875.096801 Castanho

12

SALAS

249€
399€

MESA EXTENSÍVEL ALCANO
160/207 x 75,9 x 90,4 cm
COR NOGUEIRA/BRANCO
REF: 560.9875.080725

699€
1307€

ESTANTE ALCANO
325,1 x 195 cm
COR NOGUEIRA/BRANCO
REF: 777.9875.004972

SÓ NOS DIAS

16 e 17
maio

399€
ESTANTE
APOLO

-

99€
SALA CANYON COR CARV RÚSTICO
VITRINE 2P+2G 113x206x42 €499 €349 | MÓVEL TV 2P+2G 189x58x48 
€399 €249 | PRATELEIRA 167x23x20 €119 €69,99 |  MESA CENTRO
110x47x65 €149 €99

DESDE

249€
SALA JANTAR CANYON
COR CARVALHO RÚSTICO
ARMÁRIO 2P+3GAV 163x145x42 €599 €399 | MESA DE JANTAR 
160x77x90 €349 €249

DESDE

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73

€35/MÊS16 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €542,53 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €17,53

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



89,€
SALA DE ESTAR ANTIBES
COR CARV/CIMENTO
MÓVEL TV 2P+1PRAT 150x51,8x42,3 €199 €119 | MESA DE CENTRO
80x40x80 €179 €89,99

DESDE

99199€
499€

ESTANTE SALSA
240 x 180 x 40 cm
COR CARVALHO/PRETO
REF: 560.9875.076216

139€
DESDE

13

299€
499€

MESA JANTAR ATHOS
160 x 76 x 90 cm FM - COR PINHO ENVERNIZ
REF: 560.9875.002796
APARADOR 2P+6GAV 170x90x45 €699 €399

Folha de
 MADEIRA

699€
1197€

ESTANTE ATHOS
300 x 150 x 42 cm
FOLHA MADEIRA - COR PINHO ENVERNIZADO
REF: 777.9875.000370

Folha de
 MADEIRA

SALAS
SÓ NOS DIAS

18 a 20
maio

119€
SALA JANTAR

ANTIBES

DESDE

SALA JANTAR ANTIBES
COR CARVALHO/CIMENTO
MESA DE JANTAR 170x77,2x90 €229 €139  PDIA €119  | APARADOR 
2P+3GAV 206x94x44,9 €339 €219  PDIA €189

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



14

449€
699€

SOFÁ ARIZONA C/RELAX ELÉTRICO
1 LUGAR -  106 x 99 x 96 cm
PELE - COR PRETO, CASTANHO E BEGE
REF: 560.9875.110958 Pr 560.9875.110965 Cast 560.9875.110941 Bege

SOFÁ ARIZONA C/2 RELAX ELÉTRICOS
PELE - COR CASTANHO, PRETO E BEGE
2 LUG 166 x 99 x 66 cm €1190 €799 REF: 560.9875.110934 Cast 560.9875.110927 Preto 560.9875.110910 Bege

3 LUG 224 x 99 x 96 cm €1799 €999 REF: 560.9875.110903 Cast 560.9875.110897 Preto 560.9875.110880 Bege

799€
DESDE

179€
299€

CADEIRÃO DOVER
MICROFIBRA
COR AMARELO, LARANJA E TURQUESA
REF: 560.9875.095781 Am 560.9875.095798 Lar 560.9875.095804 Turq

€199
499€

SOFÁ-CAMA VINTAGE
200 x 91 x 83,5 cm
PU ENVELHECIDO - COR PRETO E CASTANHO
REF: VÁRIAS

SÓ NOS DIAS

21 a 23
maio

179€
SOFÁ-CAMA

VINTAGE

SOFÁS

109
229€

SOFÁ-CAMA APOLO
180 x 80 x 90 cm
MICROFIBRA - COR CAST, PRETO E VERM
REF: VÁRIAS

€

relax
elétrico

€40/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €899,30 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €19,30

DESDE

relax
elétrico

€35/MÊS14 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €484,10 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €29,10

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.



15

SOFÁS

CHAISE-LONGUE CHARLOTTE
REVERSÍVEL
PU/TECIDO - VÁRIAS CORES
REF: VÁRIAS

499€
795€

SÓ NOS DIAS

24 a 26
maio

449€
CHAISE-LONGUE

CHARLOTTE

CHAISE-LONGUE KABIR
291 x 100 x 100/165 cm
PU - COR CASTANHO ESCURO E CAST CLARO
REF: VÁRIAS

1190€
1799€

SOFÁ LOS ANGELES 3LUGARES
245,5 x 107,5 x 54,5 cm
MICROFIBRA - COR BORDEAUX, VERDE E AZUL
REF: VÁRIAS

699€
990€

CHAISE-LONGUE ASPEN
247 x 88 x 96/216 cm
TECIDO - COR CINZA E CASTANHO
REF: VÁRIAS

799€
1350€

FAZ
CAMA ARCA

COM

FAZ
CAMA GAV

COM

relax
elétrico

€55/MÊS25 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €1.353,46 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €33,46

€40/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €899,30 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €19,30

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73

€35/MÊS16 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €542,53 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €17,53

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.
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TAPETE VENEZZA
200 x 290 cm
100% POLIÉSTER

VÁRIAS MEDIDAS E CORES.

129€
3

199€

TAPETE SATEEN
133 x 200 cm
100% POLIÉSTER

VÁRIAS MEDIDAS E CORES.

59,€ 99
2

99,€ 99

TAPETE ORIGIN
135 x 190 cm
SISAL

2 MODELOS - VÁRIAS MEDIDAS.

39,€ 99
1

139€

1. TAPETE ORIGIN SISAL  - 2 MODELOS, 2 CORES
80×150 €69,99 €24,99  PDIA €20,99 | 135×190 €139 €49,99  PDIA €39,99  | 160×230 €199 €79,99  PDIA €69,99 | 200×290 €299 €119  PDIA €99,99 | 240×330 €399 €149  PDIA €139 

2. TAPETE SATEEN  - 100% POLIESTER - VÁRIAS CORES
133×200 €99,99 €59,99 | 160×230 €139 €84,99 | 200×290 €199 €129

3. TAPETE VENEZZA  - 100% POLIESTER - VÁRIAS CORES
133×200 €89,99 €59,99 | 160×230 €129 €79,99 | 200×290 €199 €129

4. TAPETE VANCOUVER 100% POLIESTER
67×120 €24,99 €12,99 | 80×150 €34,99 €19,99 | 120×170 €59,99 €29,99 | 133×190 €69,99 €39,99 | 160×235 €99,99 €59,99 | 200×285 €149 €89,99 | 240×340 €209 €129

SÓ NOS DIAS

24 a 26
maio

20,€
TAPETE
ORIGIN

99
DESDE

89,€
149€

99
4

TAPETE VANCOUVER
200 x 285 cm
100% POLIÉSTER
VÁRIOS MODELOS E MEDIDAS.

LIMITADO AO STOCK EXISTENTE.



TAPEÇARIA
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1. TAPETE NEW YORK  100% POLIÉSTER - COR VERDE E CASTANHO  
60x110 €23,99 €7,99  PDIA €6,99  | 80x150 €43,99 €15,99  PDIA €12,99   | 120x170 €72,99 €29,99  PDIA €24,99  | 140x200 €99,99 €39,99  PDIA €29,99  | 160x230 €139 €59,99  PDIA €49,99   
200x290 €199 €89,99  PDIA €69,99  |  240x340 €299 €149  PDIA €99,99

2. TAPETE COLORS FOLHAS  - 100% POLIESTER
120×170 €99,99 €59,99 | 140×200 €135 €89,99 | 160×230 €185 €119

3. TAPETE OPTIK  - 100% POLIESTER
120×170 €119 €69,99 | 140×200 €179 €99,99 | 160×230 €209 €129

4. TAPETE COLORS FLORES  - 100% POLIESTER
140×200 €99,99 €89,99 | 160×230 €185 €119

TAPETE NEW YORK
60 x 110 cm
VÁRIAS CORES E MEDIDAS.
100% Poliéster

7,€ 99
1

DESDE

SÓ NOS DIAS

24 a 26
maio

6,€
TAPETE NEW YORK

(VERDE E CASTANHO)

99
DESDE

TAPETE FOLHAS
160 x 230 cm
100% POLIÉSTER

VÁRIAS MEDIDAS.

119€
2

185€

TAPETE OPTIK
120 x 170 cm
100% POLIÉSTER

VÁRIAS MEDIDAS.

69,€
3

119€

99

TAPETE FLORES
140 x 200 cm
100% POLIÉSTER

VÁRIAS MEDIDAS.

89,€
4

99,€

99

LIMITADO AO STOCK EXISTENTE.

99
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DECORAÇÃO

1

34,€ 99
49,€ 99

2

13,€ 99
19,€ 99

3

10,€ 99
14,€ 99

4

5

6

7

8

9

10,€ 99
14,€ 99

9

10,€ 99
14,€ 99

3

10,€ 99
14,€ 99

10

11
12

1. POUF TREND CAPITONE VELUDO 76 x 40 x 38 cm REF: 560.9875.113133 Azul Escuro 560.9875.113140 Cinza 560.9875.113157 Taupe €49,99 €34,99 | 2. POUF TREND CAPITONE VELUDO 38 x 40 x 38 cm REF: 560.9875.113072  Azul 

Esc 560.9875.113089 Cinza 560.9875.113096 Taupe €19,99 €13,99 | 3. POUF TREND VELUDO 38 x 38 x 38 cm REF: 560.9875.113041 Castanho 560.9875.113058 Azul Claro 560.9875.113065 Rosa €14,99 €10,99 | 76 x 38 x 38 cm REF: 560.9875.113102 

Cast 560.9875.113119 Azul Claro 560.9875.113126 Rosa €39,99 €24,99 | 4. ALMOFADA TREND ESTRELICIA 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm REF: 560.9875.109112 €11,99 €6,99 | 5. ALMOFADA LOVING COLORS 
ALGODÃO/POLIÉSTER 50 x 30 cm REF: 560.9875.107064 Laranja 560.9875.106807 Fuchsia 560.9875.106791 Azul €6,99 €3,99 | 6. ALMOFADA TREND MORELL 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm REF: 560.9875.109181 €11,99 €6,99 | 
7.ALMOFADA TREND BINIDALI 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm REF: 560.9875.109174 €11,99 €6,99 | 9. POUF TREND PVC 38 x 38 x 38 cm REF: 560.9875.113034 Rosa 560.9875.113010 Bege 560.9875.113027 Azul  €14,99 €10,99 | 
10. ALMOFADA TREND TRAMA 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm REF: 560.9875.109136 €11,99 €6,99 | 11. ALMOFADA TREND ANANÁS 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm REF: 560.9875.109150 €11,99 €6,99 | 12. 
ALMOFADA VELVET PEACH 100% POLIÉSTER 45 x 45 cm - SORTIDO DE CORES €13,99 €7,99 

SÓ NOS DIAS

27 e 28
maio ALMOFADS

VELVET

20%-
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ILUMINAÇÃO

1

14,€ 99
23,€ 99

2

25,€ 99
39,€ 99

3

35,€ 99
47,€ 99

 6

14,€ 99
26,€ 99

4

15,€ 99
DESDE

7

15,€ 99
23,€ 99

8

49,€ 99
79,€ 99 9

29,€ 99
49,€ 99

10

15,€ 99
23,€ 99

11

25,€ 99
39,€ 99

5

15,€ 99
DESDE

1. CANDEEIRO DE MESA METAL/VIME NATURAL 20x20x23cm REF: 560.9875.094869 €23,99 €14,99 | 2. CANDEEIRO DE SUSPENSÃO METAL/VIME NATURAL 35 x 35 x 23 cm REF: 560.9875.094890 €39,99 
€25,99 | 3. CANDEEIRO DE SUSPENSÃO LAGOS - PVC/BAMBU NATURAL 43x43x44cm REF: 560.9875.116295 €54,99 €35,99 | 4. CANDEEIRO DE MESA ETNIC METAL/BAMBU NATURAL 20x20x23cm 
REF: 560.9875.117810 €23,99 €15,99 | 20x20x35cm REF: 560.9875.117827 €29,99 €18,99 | 5. CANDEEIRO DE MESA ETNIC METAL/BAMBU PRETO 20x20x23cm REF: 560.9875.117841 €23,99 €15,99 | 20x20x35cm 
REF:560.9875.117834 €29,99 €18,99 | 6. CANDEEIRO DE MESA MADEIRA/BRANCO 20x20x41,5cm REF: 560.9875.080411 €26,99 €14,99 | 7. CANDEEIRO DE MESA TRIPÉ ETNIC METAL/MADEIRA 14 x 14 x 29,50 
cm REF: 560.9875.117964 Preto 560.9875.117971 Branco €23,99 €15,99 | 8. CANDEEIRO DE PÉ BAMBU/METAL PRETO 36x90cm REF: 560.9875.094234 €79,99 €49,99 | 9. PORTAVELA VIME/MADEIRA NATURAL 
36x36x80cm REF: 560.9875.116752 €49,99 €29,99 | 10. PORTAVELA VIME/MADEIRA NATURAL 32x32x50cm REF: 560.9875.116769 €23,99 €15,99 | 11. CANDEEIRO MESA BAMBU DECAPÉ BRANCO 26x26x61-
cm REF: 560.9875.094227 €39,99 €25,99

SÓ NOS DIAS

27 e 28 
maio

29,€
CANDEEIRO

LAGOS

- 99

SÓ NOS DIAS

27 e 28 
maio

39,€
CANDEEIRO PÉ

BAMBU/METAL PRETO

- 99



129€

CADEIRA OPERATIVA THUNDER
MESH/TECIDO
COR VERDE, LARANJA E AZUL
REF: 560.9875.069461 Verde 560.9875.069454 Lar 560.9875.069454 Azul

39,€ 99

20

ESCRITÓRIO

99€
189€

SECRETÁRIA SEATTLE
 102 x 76,7 x 145,8 cm
COR BRANCO/CINZA
REF: 560.9875.102601

1
PORTA

1
GAVETA

SÓ NOS DIAS

29 a 31
maio

 49,€
CADEIRA

ARES

9959,€
99€

CADEIRA OPERATIVA ARES

COR CINZA
REF: 560.9875.092117

99

99

4 cubos

9 cubos

6 cubos

ESTANTES MAXI
COR CARVALHO, CARVALHO ESCOVADO, BRANCO E CIMENTO
1. ESTANTE 4 CUBOS 73 x 73 x 33 REF: 560.9875.097006 Carv 560.9875.096993 Carv Esc 560.9875.097013 Branco €49,99 €29,99 REF: 560.9875.097020 Cim €59,99 
€29,99 | 2. ESTANTE 6 CUBOS 73 x 107 x 33 REF: 560.9875.097044 Carv 560.9875.097037 Carv Esc 560.9875.097051 Branco €69,99 €39,9 | 3. ESTANTE 9 
CUBOS 107 x 107 x 33 REF: 560.9875.097082 Carv 560.9875.097075 Carv Esc 560.9875.097099 Branco €79,99 €49,99 REF: 560.9875.097105 Cim €99 €59,99

1

29,€ 99
49,€ 99

ESTANTE 4 CUBOS

2

39,€ 99
69,€ 99

ESTANTE 6 CUBOS

3

49,€ 99
79,€ 99

ESTANTE 9 CUBOS
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JARDIM

DESDE

249€
499€

SET RIVIERA
MESA OVAL + 6 CAD DOBRÁVEIS
MADEIRA ACÁCIA FSC
REF: 560.9875.063797

SÓ NOS DIAS

29 a 31
maio

 199€
SET

RIVIERA

SET LANZAROTE
MESA QUADRADA + 2 CAD DOBRÁVEIS
MADEIRA ACÁCIA FSC
REF: 560.9875.063865

59,€
99€

CADEIRÃO PAPUA
68 X 76 x 70 cm
RATTAN - COR MEL
REF: 560.9875.037828

129€
299€

499€
999€

SOFÁ NIAS 3 LUGARES
215 x 71 x 60 cm
RATTAN  - COR CASTANHO
REF: 560.9875.037736

139€
299€

MESA CENTRO NIAS
82,5 x 28 x 80 cm
RATTAN  - COR CASTANHO
REF: 560.9875.037842

149€
299€

SET CAPE TOWN
MESA RETANGULAR + 4 CAD DOBRÁVEIS
MADEIRA ACÁCIA FSC
REF: 560.9875.063780

99

€35/MÊS16 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €542,53 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €17,53

 Crédito pessoal. Informe-se no Cetelem, marca Banco BNP Paribas PF, S.A.
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JARDIM

DESDE

139€
239€

SET TULIP
MESA C/TAMPO VIDRO + 2 CADEIRAS
COR CINZA ESCURO
REF: 777.9875.002336

SÓ NOS DIAS

1 e 2
junho

 109€
SET

TULIP

GUARDA-SOL OEIRAS
270 cm
COR CREME, VERDE CLARO E VERDE
REF: 560.9875.040224 Cr 560.9875.040248 Verde Cl 560.9875.040231 Vd

49,€
89,€ 99

99

289€
399€

PÉRGULA FARO
3,60 x 3,60 m
COR CREME
REF: 560.9875.040330

GUARDA-SOL GUINCHO
300 cm
COR CREME, VERDE CLARO E VERDE
REF: 560.9875.040255 Cr 560.9875.040279 Verde Cl 560.9875.040262 Vd

89,€
149€

99

109€
179€

PÉRGULA ALBUFEIRA
3,00 x 3,00 m
COR CREME
REF: 560.9875.040316
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JARDIM

DESDE

1199€
1499€

SET SANTA MONICA
SOFÁ 3L + 2 CADEIRÕES + MESA T/VIDRO
RATTAN - COR BRANCO
REF: 560.9875.064602

SÓ NOS DIAS

1 e 2
junho

 899€
SET

SANTA MONICA

ESPREGUIÇADEIRA VALENCIA
198 x 68 x 22 cm
COR CASTANHO/ ALMOFADAS COR CRU
REF: 560.9875.037651

179€
299€

189€
349€

ESPREGUIÇADEIRA SEVILHA
192 x 64 x 53 cm
COR CASTANHO/ALMOFADAS COR CRU
REF: 560.9875.037644

699€
1399€

SET SUNSET
SOFÁ 3LUG+2 CADEIRÕES+MESA
COR CASTANHO/ALMOFADAS COR CRU
REF: 560.9875.037613

€55/MÊS25 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €1.365,09 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €45,09

€35/MÊS23 MESES, TAEG 13,1%, TAN 11,89%, 
MTIC €786,73 ACERTO NA ÚLTIMA
MENSALIDADE €16,73



LOJA DE AVEIRO
Edifício Movi�or | E.N. 235 km 13
3770-059 Oiã AVEIRO
GPS: 40º33’21.4’’N 8º 33’19.7’’W

T: +351 234 940 377
E: info@movi�or.pt 

A Movi�or reserva-se ao direito de limitar a quantidade máxima de compra dos consumidores �nais. Os preços são válidos durante a promoção, 4 de maIo a 2 de junho de 2019, salvo erro tipográ�co, de fotogra�a  ou ruptura de 
stock, e não são acumuláveis com outras promoções em vigor. Os preços não incluem transporte nem montagem, assim como os elementos decorativos, salvo menção expressa . Os preços barrados são preços de venda
recomendados pelo fabricante. PREÇOS COM IVA INCLUÍDO. Ao adquirir equipamentos elétricos e eletrónicos contribui para o seu tratamento e reciclagem através de uma Ecotaxa _ de acordo com o decreto de lei nº 230/204, 
de 10 de Dezembro. 

LOJA DE COIMBRA
Parque Mondego | Estrada de Condeixa
3045-001 Taveiro COIMBRA
GPS: 40°11’33.58’’N – 8°30’35.78’’W

MOVIFLOR AVEIRO

349€
738€

SET SOFÁS TOMMY
2 + 3 LUGARES
TECIDO - COR CINZA ESCURO E TAUPE
REF: VÁRIAS

VISITA A NOVA
LOJA ONLINE!
www. .pt

PREÇOSUPER
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